
一日自治大学校（北海道） アンケート結果 

 
≪研修評価≫ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
≪受講者アンケート≫ 
 ○ 日常の業務の中では機会の無い自治大学校の講義は新鮮であり、講義も多彩であっ

たことから、自身の公務員としての資質を高める上で有意義であった。 
  
○ 超一流の講師の講義を直接拝聴する機会をいただき感動しており、日常業務に追わ

れている自分を見直し、再スタートするきっかけを得ました。「一日自治大学校」は素

晴らしい企画であり、是非継続して開催して来道していただきたい。 
  
○  日々業務を遂行する中で自治大学校の研修を受講できたことは、今後を考える機会

となり大変有意義で、継続した開催を望みます。 
 
○ 一日自治大学を受講して、改めて自治体職員の責任と資質向上の大切さを実感した、

レベルの高い、最新の理論に触れる機会は道内の自治体職員にとって貴重な機会にな

ったと思う。 
  
○ 各講義の時間が短く開催名に併せて一日（午前）開催でも良かった。 

 

  

一日自治大学校に対する評価 (人) 

非常に有意義

であった 

有意義であっ

た 

どちらともい

えない 

参考にならな

かった 

市職員 14 34 3 0 

町村職員 20 33 5 0 

道職員 20 35 4 1 

研修員等 3 16 2 0 

計 57 118 14 1 

 
92.1% 7.9% 

 


